



2版

要闻

淮北日报

编辑/版式 徐筱婧/鲁广如 hbrbxxj@163.com 校对 刘吉平

YAOWEN

2024年9月30日 星期一



烈山区举办人才项目集中签约活动 引来乡村振兴“源头活水”

■记者 于晓 通讯员 尚婷婷

本报讯 9月29日,烈山区以“淮北人才日”为契机,举办乡村振兴人才项目集中签约活动。

现场,5个项目集中签约,涵盖农

10.17 准才必遇
邀您一起

产品研发种植、新技术开发与推广、校地产学研合作等方面。其中,淮北师范大学生命科学学院与烈山区古饶镇联合成立科技小院,共建研究生实践基地、艾草研究基地、黑花生引种育种基地、蜜瓜研究基地,通过引进高层次人才团队、推广现代农业科学技术、创新农业经营模式等方式,为烈山农业发展提供人才支持和科技支撑;水稻研发培优种植、金银花研发种植等项

目探索“农业院校专家+科技示范基地+企业+农技员”的农业技术推广模式,通过应用新技术、推广新品种,有效提高基层农技人才服务效能,为农业产业开辟“新赛道”;马家泉天然矿泉水智造工程项目、淀粉类制品大数据智能配送项目通过引进高层次人才团队,进行技术迭代更新,促进科技成果转化落地,投产运营后可带动80余人就业。

来自高校科研团队的高层次人才、农业专家、智库领域的企业家齐聚一堂,共话农业发展新趋势、共谋乡村振兴新路。烈山区委人才工作局负责同志表示,将持续深化和高校团队、企业在人才、农业等各个领域的合作与交流,打造人才聚集新高地,共同推动烈山区加快构建农业高质高效、农村宜居宜业、农民富裕富足的新景象。

市第十五届 石榴文化旅游节开幕

上接第1版 投资推介会,烈山区首届华东地区越野车巡游暨汽车场地越野挑战赛、乡村振兴人才项目签约、石榴王评选、庆国庆文艺汇演、烈山区百场黄梅唱响百家景区、榴园金秋美食节、石榴丰收季线上直播、“山水新城 美丽烈山”……一系列丰富多彩的主题活动,将通过文化展示、艺术交流、旅游体验等多种形式,深入挖掘和传承石榴的文化精髓,促进文化旅游的深度融合,让每一位参与者都能感受到石榴文化的独特魅力,体验到一场视觉与心

灵的双重盛宴。近年来,烈山区高度重视石榴产业发展,并把提升石榴品质和品牌影响力作为乡村振兴产业兴旺重点工程,不断给予政策倾斜和资金投入。依托烈山石榴产业资源,建设石榴小镇、“四季榴园”4A级旅游风景区,石榴文化旅游产业得到蓬勃发展。全区从事石榴产业综合开发的各类组织及企业超20家,石榴产品总产值突破4.83亿元,石榴产业已成为推动当地农业结构调整和助力乡村振兴的特色支柱产业,富民增收的“甜蜜事业”。

徐淮阜高速淮北段项目 沱河特大桥主桥合龙

上接第1版

当天的施工现场,机械轰鸣,塔吊林立,一线作业人员有序进行顶板钢筋绑扎,主跨合龙段劲性骨架焊接等作业,并于晚上9时完成最后一方混凝土浇筑。

承建方安徽建工路桥徐淮阜高速淮北段项目负责人介绍,项目部接下来

将抢抓后续桥面系附属工程及路面施工进度,全力冲刺完成年度目标任务。徐淮阜高速淮北段全长约32公里,采用双向四车道高速公路标准,设计速度120公里/小时,投资43.88亿元。项目建成后,对进一步完善我市交通运输网络体系,促进城市扩容提质,服务区域经济社会发展具有重要意义。

上接第1版

习近平指出,新中国成立75年来,中国共产党团结带领全国各族人民,创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹,伟大祖国发生了翻天覆地的变化,中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。在这个波澜壮阔的发展历程中,各条战线涌现出一批又一批英雄模范。今天受到表彰的同志就是其中的杰出代表。他们的先进事迹和突出贡献将永载共和国史册,他们忠诚、执着、朴实的优秀品格值得全党全国各族人民学习。

习近平强调,我国正处于以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。全党全国各族人民要以英雄模范为榜样,团

结奋进、砥砺前行,汇聚起共襄强国盛举的磅礴力量。要胸怀强国之志,以国家富强为念,以人民幸福为盼,忠心爱国、矢志报国,把个人小我融入国家大我,在为国尽责、为民服务中实现个人价值、展现人生风采。要锤炼强国之技,顺应时代发展新要求,学习新知识、掌握新技能、练就真本领,干一行爱一行,钻一行专一行,努力成为善于干事创业的岗位能手、行家里手。要勇建强国之功,以只争朝夕的锐意进取、迎难而上,追求卓越、精益求精,在平凡岗位上创造不平凡的业绩,在破解发展难题、攻克改革难关、维护社会和谐稳定上不断有所作为。

中央驻皖新闻单位 淮北调研行活动举行

上接第1版 与此同时,中央驻皖媒体持续关注淮北、走进淮北,用笔尖和镜头记录、见证淮北的发展,创造了一批反映淮北经济社会发展的精品力作。

站在新的起点上,中央驻皖新闻单位高质量转型发展淮北实践基地人员,将通过加强交流互动,继续用新闻的视角呈现出更多有思想、有温度、有品质的作品,讲好淮北故事、传播淮北声

音、展示淮北形象,为淮北高质量发展营造浓厚的舆论氛围。

揭牌仪式结束后,中央驻皖媒体采访团分别走进烈山四季榴园景区、“石榴红了”乡村振兴馆、龙脊天路、云端露营、银邦(安徽)新能源材料科技有限公司、安徽国轩亿能铝科技有限公司等地,开展实地集中调研采访活动,共同解码高质量发展的淮北“秘诀”。

全市关工系统举办多项活动 庆祝新中国成立75周年

上接第1版 在烈山区杨庄街道铁运社区,少年儿童认真聆听参战老兵讲述战争时期的红色故事,跟随“五老”手绘“童心向党,放飞梦想”帆布包,表达对祖国的热爱和美好祝愿……一场场接地气、入人心的活动,引导青少年传承红色基因,赓续红色血脉,厚植了青少年爱党爱国意识,培养了青少年的民族自信心与自豪感。

今年以来,全市关工系统认

真建好爱国主义教育基地,从多方面发挥教育基地的作用,不断拓展教育功能,扩大教育的覆盖面,使教育基地成为青少年了解党的历史、培养爱国情感、学习革命传统、陶冶道德情操的重要课堂。同时充分利用节假日和重大历史事件,组织丰富多彩、特色鲜明的主题教育活动,寓教育于活动中,让青少年在参与互动中受到启迪、得到提高。

尔玛·罗塞芙代表国家勋章和国家荣誉称号获得者发言。

颁奖仪式后,习近平等领导同志同国家勋章和国家荣誉称号获得者合影留念。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席,中央军委委员出席颁授仪式。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志,国家勋章和国家荣誉称号获得者亲属代表、所在单位代表,以往功勋荣誉表彰获得者代表,有关国家驻华使节,各界干部群众代表等约1000人参加颁授仪式。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	9月30日 (星期一)	10月1日 (星期二)	10月2日 (星期三)	10月3日 (星期四)	10月4日 (星期五)	10月5日 (星期六)	10月6日 (星期日)
8:00-9:30	1.总书记的一周 2.学习时间:以锻造坚强组织、建设过硬队伍为重要着力点 3.公益广告	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《行风热线》 4.《直播淮北》 5.学习时间:以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本遵循	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《行风热线》 4.《直播淮北》 5.学习时间:以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本遵循	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《行风热线》 4.《直播淮北》 5.学习时间:不断深化对党的自我革命的规律性认识	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《行风热线》 4.《直播淮北》 5.学习时间:以自我监督和人民监督相结合为强大动力	1.国家记忆·时代经典—柳堡的故事 2.公益广告	1.国家记忆·时代经典—霓虹灯下的哨兵 2.公益广告
18:30-20:30	1.电视剧《陆军一号》第35集 2.电视剧《陆军一号》第36集 3.公益广告	1.电影《战狼》 2.公益广告	1.电影《战火中的芭蕾》 2.公益广告	1.电影《神勇投弹手》 2.公益广告	1.电影《热的铁》 2.公益广告	1.电影《战斧行动》 2.公益广告	1.电影《油菜花儿开》 2.公益广告

备注:已保密审核,可播放。

地址:市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号
邮编:235000

■电话:办公室:3022331(传真) ■日报编辑部:3056062 ■时政新闻部:3022243 3053289 ■社会新闻部:3026808 ■外宣新闻部:3366077 ■专刊新闻部:3056039
■政风行风热线:3884243 ■说办就办热线:3881898 ■摄影部:3053839 ■视觉专题部:3053828 ■数字传媒事业部:3053825 ■数字传媒运营部:3366005
■网络编辑部:3056012 ■广告经营部:3366180 ■报刊发行部:3895292 ■出版发行公司:3053818 3053819 ■本报法律顾问:安徽华翰律师事务所 3078951

李朝晖国庆节前夕走访慰问劳模

■记者 薛洁

本报讯 9月29日,市委常委、市监委主任李朝晖开展以“与共和国共成长 千名劳模大走访”为主题的走访慰问劳模活动,为劳模们送去党和政府的关怀。

李朝晖入户慰问了全国劳动模范、淮海实业九源公司退休职工李振安。李振安今年81岁,曾先后获得全国五一劳动奖章、全国技术革新能手、能源部特等劳模等荣誉称号。李朝晖与李振安亲切交

谈,详细询问他的身体状况和家庭生活情况。看着老人桌子上摆着的奖章,李朝晖向这位老同志致以崇高的敬意,并叮嘱他保重身体,在今后生活中继续发挥和传承劳模精神。

在市公安局相山分局三堤口派出所,李朝晖亲切慰问了全国特级优秀人民警察、全国公安系统二级英模、三堤口派出所所长王怀芬,并在她的引导下参观了综合指挥室等地。李朝晖勉励王怀芬,要继续发挥示范引领作用,激励带动更多人在平凡岗位创造不凡业绩。

汪继宏督导 重点项目“百日攻坚”活动推进情况

■记者 詹岩

本报讯 9月26日至29日,市委常委、常务副市长汪继宏深入各县区、淮北高新区,督导重点项目“百日攻坚”活动推进情况。

汪继宏一行来到老电厂夔牛天街、国轩储能科技、聚能发电公司2×660MW超超临界机组工程等项目现场,详细了解项目规划设计,实地察看建设进度。工作调度会上,县区政府、园区负责同志分别汇报重点项目“百日攻坚”活动进展情况、当前存在的问题,相关部门负责同志结合实际作了发言。

汪继宏指出,要牢固树立“项目为王”理念,坚定信心、鼓足干劲,深入开展重点项目“百日攻坚”活动,倒排工期,挂图作战、压茬推进,迅速掀起重点项目建设新高潮。要坚持问题导向,强化要素保障,聚焦重点项目谋划、开工、纳统、竣工、投产等关键环节全面发力,做好服务,以一流营商环境加快项目进度。要摸清情况、理清思路,拿出切实可行的过硬举措,加快补齐短板弱项,全力以赴冲刺全年目标任务。要始终绷紧安全生产这根弦,纵深推进风险隐患排查整治,坚决守住安全生产底线。

第四批安徽省关心下一代爱国主义教育基地名单确定 市博物馆、四眼井纪念馆榜上有名

■记者 王陈陈 通讯员 戚创业

本报讯 今年,省关工委共确定32个单位为第四批安徽省关心下一代爱国主义教育基地,淮北市博物馆、四眼井纪念馆榜上有名。9月29日上午,我市举行授牌仪式,市关工委主任杨彦颖出席。

党的二十届三中全会对立德树人提出了新的要求,为关心下一代工作

提供了根本遵循,指明了方向。接下来,我市各级关工委将提高思想认识,挖掘精神内涵,充分发挥爱国主义教育基地作用,讲好“四史”故事,推进党史学习,传承红色基因,教育引导广大青少年坚定理想信念,厚植爱国情怀,德智体美劳全面发展,争做堪当民族复兴大任的时代新人,努力为加快建设中国式现代化美好淮北作出新的更大贡献。

省十四届人大淮北代表团 第一小组开展专题调研

■记者 王陈陈
通讯员 安敏

本报讯 9月27日下午,省十四届人大淮北代表团第一小组专题调研我市雨污分流工程建设情况。

调研组实地察看雨污分流工程建设、相阳沟水体治理及暗涵整治情况,污水处理及城市生命线工程运行情况。并通过座谈会的形式,听取了有关工作汇报,与会人员围绕调研主题进行交流发言。

调研组对我市雨污分流工程建设

给予肯定。调研组建议,要建立健全长效机制,借鉴网格化管理、门责制等经验做法,探索构建“技防+人防”体系,形成全区域、全时段、全覆盖责任网络。要注重加强宣传引导,开展“小手拉大手”、重点区域宣教等,大力营造维护城市管网人人有责人人受益的良好社会氛围。要加大法规监管力度,严厉惩处恶意破坏管网设施行为,形成有效震慑。要强化资金支持,优化要素保障,扎实做好设备维护、人才培育等,确保各项工作可持续开展,让民心工程更得民心。

烈山区南湖社区 基层治理“被动管”变“主动做”

■记者 刘露 通讯员 王梓逸

本报讯 今年以来,烈山区杨庄街道南湖社区积极构建“党群一体”的社区治理模式,实施“五个一”工作法,基层治理效能进一步提升。

社区巧妙地融合了“网格1+1”工作模式与“1314”工作机制,进一步丰富了“幸福邻里”党建品牌的内涵。网格员与辖区内的党员志愿者共同化身“社区管家”,积极响应居民需求,使得社区服务更贴民心。社区注重党员队

伍建设,强化其核心作用,并与小区网格党支部、红色物业、业主委员会携手,构建起三方共治的“铁三角”。社区党组织始终将便民、利民、安民服务作为工作重点,实施“五个一”工作法,即每名党员联系一批群众、服务一个网格、倡导一项文明行为,参与一个志愿服务项目、解决一个社区难题,以此构建起多方参与、共建共享的基层治理新格局。截至目前,已成功解决居民反映的问题120余件,调解矛盾纠纷57件,有效提升了居民的幸福感和满意度。

淮北日报社出版发行有限公司承印
地址:淮北市相山区经济开发区凤凰路3号
零售价:2.00元